

Köszönetnyilvánítás

Ezúton szeretnék köszönetet mondani a Heller Farkas Alapítványnak, hogy az utazási költségek megtérítésével támogatta részvételemet a 2012-es Nemzetközi Kognitív Tudományi és Szemantikai Nyári Egyetemen (International Summer School in Cognitive Science and Semantics). A Nyári Egyetem kitűnő lehetőséget nyújtott a szakmai képességeim továbbfejlesztésére, valamint betekintést nyerhettem a nemzetközi filozófiai közélet működésébe és sikerült kapcsolatokat építenem számos elismert, illetve feltörekvő fiatal kutatóval is.

A Nyári Egyetemet a Lett Nemzeti Egyetemen működő Center for Cognitive Sciences and Semantics illetve a McMaster Egyetem Filozófia Tanszéke közösen szervezte. A kurzus egy 3 kreditű kurzusnak felel meg az Európai Kredit Átviteli Rendszer (ECTS) alapján. A kurzus a lett fővárostól, Rigától kb. 20 km-re fekvő Pumpuriban, egy konferenciaközpontban került megtartásra. A kutatott témák közt a következő kérdések szerepeltek: Milyen nyelvi tudásra és interpretatív mechanizmusokra van szükségünk, hogy képesek legyünk magyarázni az inferenciális kommunikációt? Milyen meglátásokat eredményezhet a pragmatikai megközelítés a kommunikáció kifejlődésének magyarázatában?

Számomra ezek a kérdések kiemelkedően fontosak, ugyanis több ízben is kapcsolódik a kutatási témámhoz. Kutatásomban ugyanis az érvelélmélet és nyelvfilozófia kapcsolódási pontjait kutatom, úgymint a kooperáció és ellentétek a vita során, időbeli referencia, nem-szószerinti nyelvhasználatok, metafora, irónia és egyéb költői nyelvhasználatok.

A Nyári Egyetem programja meglehetősen tömör volt, napi három előadást tartottak a kijelölt oktatók az első héten, ezt egy hétvégi workshop követte illetve ennek lezárásaként diával megtámogatott előadásokon a diákok mutatták be a nyári egyetem alatt elkészített anyagaikat. Külön kiemelném azt, hogy a tanárokat nem csak a formális programok alatt lehetett elérni, hanem az étkezések, illetve a délutáni szabad program alkalmával is

rendelkezésre álltak. Ennek köszönhetően sikerült kiemelkedően jó kapcsolatot kialakítanom Elisabeth Camppele a Pennsylvaniai Egyetemről illetve Matthew Stone-nal a Rutgers-ről.



Prezentáció közben



Elisabeth Camppelel vitázunk



Mindenki Matthew Stone-ra figyel.